



TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO
Secretaria de Licitações e Contratos

Pregão Eletrônico 05/2024

PE 24/2024

ERRATA

O Tribunal Regional do Trabalho da 3ª. Região, por motivo de erro material consubstanciado em erro de cálculo, retifica o “Valor Total Máximo” referente ao Item 13 – Placas de Acessibilidade. Assim, a Planilha de preços do item 1.1 do Termo de Referência, na parte do item 13, passa a ter a seguinte redação:

ITEM 13 - PLACAS DE ACESSIBILIDADE							
ITEM	ESPECIFICAÇÃO	CATMAT	UNIDADE DE MEDIDA	QUANTIDADE TOTAL A REGISTRAR	AQUISIÇÃO IMEDIATA	VALOR UNITÁRIO MÁXIMO	VALOR TOTAL MÁXIMO
13	Placas metálicas, de aço inox, quadradas ou retangulares, dimensões aproximadas de 15x15 cm, com Símbolo Internacional de Acesso na cor branca ou preta para fixação no piso nos espaços reservados para P.C.R., conforme Norma ABNT NBR 9050/2020 referente à “Acessibilidade a edificações, mobiliário, espaços e equipamentos urbanos”. Símbolo gravado em silk screen ou fotocorrosão, a critério do Contratante Afixação: parafusado no piso. Necessária a instalação por parte do fornecedor.	449371	Peça	15	4	R\$80,67	R\$ 1.210,00 R\$ 1.210,05
VALOR TOTAL ESTIMADO DO ITEM 13							R\$ 1.210,00 R\$ 1.210,05



TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO
Secretaria de Licitações e Contratos

Pregão Eletrônico 05/2024

Conseqüentemente, o item 10.1 do Termo de Referência, que cuida da Estimativa do Valor da Contratação, também é retificado, conforme o que se segue:

Onde se lê:

10.1 O valor total estimado da contratação é de ~~R\$ 273.335,00 (duzentos e setenta e três mil, trezentos e trinta e cinco reais)~~, sendo ~~109.692,67 (cento e nove mil, seiscentos e noventa e dois reais e sessenta e sete centavos)~~ referentes a aquisição imediata.

Leia-se:

10.2 O valor total estimado da contratação é de R\$ 273.335,05 (duzentos e setenta e três mil, trezentos e trinta e cinco reais e cinco centavos), sendo 109.692,68 (cento e nove mil, seiscentos e noventa e dois reais e sessenta e oito centavos) referentes a aquisição imediata.

Belo Horizonte, 08 de outubro de 2024

Graziella Melgaço Pires Furtado de Mendonça
Chefe da Divisão de Licitações e Contratações Diretas